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На сьогоднішній день правове регулювання системи публічних
закупівель в Україні здійснюється відповідно до Закону України «Про
публічні закупівлі», який був прийнятий 25 грудня 2015 року. Положення
вищевказаного Закону України запроваджується система електронних
закупівель та електронна система оскарження

Мета статті - дослідження ефективності антимонопольного
регулювання та прозорості системи державних закупівель в Україні, а також
розробка шляхів щодо покращення її ефективності.

Об’єктом дослідження є ринок державних закупівель.



Тендер (державна або публічна закупівля) – це придбання замовником товарів 
робіт і послуг за державні кошти шляхом забезпечення конкуренції, відкритості, 
прозорості.

Рис. 1. Основні етапи проведення закупівель за державні кошти



Що таке ProZorro? 

По суті, це зворотній аукціон, в якому учасники змагаються за
право постачати замовнику певний товар чи послугу. Перемагає той,
чия ціна в результаті виявиться найнижчою, а технічні
характеристики товару або послуги відповідають тим, що заявлені
замовником в тендерній документації.
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Отже, основним предметом сучасного етапу
антимонопольної політики в Україні є захист уже
створеного конкурентного середовища, підвищення
ефективності функціонування існуючих конкурентних
відносин. Сфера державних закупівель перебуває у
стадії реформування відповідно до норм та стандартів
ЄС.



Шляхи розвитку системи державних закупівель в Україні:

 вдосконалення системи законодавства, що регламентує проведення
торгів;

 здійснення контролю з боку державних органів за розвитком конкуренції;

 створення системи правового захисту товаровиробників і споживачів від
державного і ринкового монополізму;

 забезпечення системи державних закупівель кваліфікованими та належно
оплачуваними людськими ресурсами;

 сприяння розвитку громадського антимонопольного руху у вигляді
створення вільних об’єднань, спілок, асоціацій виробників.
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